
 
  ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я 
голови обласної державної адміністрації 

 
 
від 

 
25.06. 

 
20 

 
20 

 
р. 

        
        м. Запоріжжя                                     

 
№ 

 
271 

 
 
 
 
 
Про внесення змін до розпорядження голови обласної державної 
адміністрації від 05.12.2019 № 606 «Про проведення комплексних перевірок 
у 2020 році» (зі змінами) 
 
 

Керуючись ст. 6 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», 
враховуючи вимоги постанови Кабінету Міністрів України від 20.05.2020        
№ 392 «Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на 
території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 
коронавірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів» 
(зі змінами), на виконання розпорядження голови обласної державної 
адміністрації від 17.03.2020 № 116 «Про організацію роботи органів виконавчої 
влади та місцевого самоврядування Запорізької області в умовах карантину, 
викликаного поширенням коронавірусу COVID-19», з метою обмеження 
службових відряджень посадових осіб, 
ЗОБОВ’ЯЗУЮ: 

 
1. Внести зміни до розпорядження голови обласної державної адміністрації 

від 05.12.2019 № 606 «Про проведення комплексних перевірок у 2020 році» (зі 
змінами), виклавши пункти 6 та 7 в новій редакції: 

 
«6. Голову Запорізької районної державної адміністрації всебічно сприяти 

проведенню та забезпечити залучення відповідних фахівців 
райдержадміністрації для проведення спільно зі структурними підрозділами 
облдержадміністрації та її апарату перевірок за відповідними напрямами 
діяльності згідно з Графіком проведення комплексних перевірок виконання 
делегованих повноважень органів виконавчої влади органами місцевого 
самоврядування у 2020 році. 

 
7. Запропонувати Широківському сільському голові всебічно сприяти 

проведенню перевірок та заходів щодо поліпшення взаємодії й сприяння у 
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здійсненні власних повноважень місцевого самоврядування згідно з Графіком 
проведення комплексних перевірок виконання делегованих повноважень 
органів виконавчої влади органами місцевого самоврядування у 2020 році.». 

 
2. Виключити п. 1 Графіка проведення комплексних перевірок виконання 

делегованих повноважень органів виконавчої влади органами місцевого 
самоврядування у 2020 році, який затверджено розпорядженням голови 
обласної державної адміністрації від 05.12.2019 № 606 «Про проведення 
комплексних перевірок у 2020 році» (зі змінами). 

  
 

 
Голова                                  Віталій БОГОВІН 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


